

# 时隔13年 国米再进欧冠决赛

没有意外，国际米兰顺利拿下了这次回合的“米兰德比”胜利，同时也以3球零封的总成绩，将同城对手淘汰出局，时隔13年再次进入欧冠决赛。说实话，这组对决双方踢得都不是很精彩，但对于志在拿到一张欧冠决赛门票的国米来说，赢球才是王道，而对于他们的拥趸来说，13年的苦苦等待，终于迎来了这一天。

其实看完首回合的比赛，AC米兰球迷当中的绝大部分人都清楚，他们的球队想要逆转，基本是不可能完成的任务，一方面，莱奥的缺席让队伍在进攻端少了至少40%的火力；另一方面，从近期整体的发挥来看，国米无疑是更出色的那一个。因此即便这场回合争夺，莱奥披挂登场，葡萄牙小伙却无力改变球队处于落后的局面，球队最终也只能目送同城对手，成功晋级。

对于国米来说，这组对决的胜利有着重要的意义，20年前的2002—2003赛季，他们就与同城对手在欧冠半决赛碰面，AC米兰最终凭借客场进球的优势淘汰他们晋级并最终力克尤文图斯夺冠，这也成为国米球员和球迷们的一个心结。如今20年过去了，他们终于得以“复仇”成功，用两场零封换取一张欧冠的决赛门票。

值得一提的是，这也是国米时隔13年再度晋级欧冠决赛，他们上一次能做到这一点还是在2009—2010赛季，当时他们在决赛中以2:0战胜拜仁，夺得了当年的欧冠冠军，并且加冕当赛季三冠王。

本赛季他们加冕三冠王已经是不可能完成的任务，但如若能最终捧起大耳朵杯，这对于年轻的小因扎吉来说，无疑是一项至高无上的荣誉，而对于近些年一直在走下坡路的意大利足球来说，也是一针强心剂。

两年前，作为孔蒂接任者的小因扎吉其实到队初期并不被人看好，因为他之前在拉齐奥并未有太多拿得出手的成绩，两座意大利超级杯和一座意大利杯冠军是为数不多的荣誉，而在加盟国米的首个赛季，球队就被同城死敌AC米兰夺走了联赛冠军，对于他的质疑声其实一直都有。

但本赛季，低开高走的国际米兰在收尾阶段的表现越发出色，从4月23日至今，国米在双线作战的情况下已经豪取八连胜，不但欧冠进入到决赛，联赛也已经攀升至第三，获得一个下赛季的欧冠名额应该不是什么难事。

比赛结束后，无数国米球迷聚集在米兰大教堂前的广场，燃放烟花庆祝晋级欧冠决赛。而国际米兰主席张康阳则在个人社交媒体上发文：“前无古人，后无来者。逆境前行，会欧洲之巅。伊斯坦布尔见（欧冠决赛地）。”国米的决赛对手无论是皇马还是曼城，对国米来说，都将是全新的挑战，愿这支老牌劲旅能打起精神，创造新的辉煌。



但本赛季，低开高走的国际米兰在收尾阶段的表现越发出色，从4月23日至今，国米在双线作战的情况下已经豪取八连胜，不但欧冠进入到决赛，联赛也已经攀升至第三，获得一个下赛季的欧冠名额应该不是什么难事。

比赛结束后，无数国米球迷聚集在米兰大教堂前的广场，燃放烟花庆祝晋级欧冠决赛。而国际米兰主席张康阳则在个人社交媒体上发文：“前无古人，后无来者。逆境前行，会欧洲之巅。伊斯坦布尔见（欧冠决赛地）。”国米的决赛对手无论是皇马还是曼城，对国米来说，都将是全新的挑战，愿这支老牌劲旅能打起精神，创造新的辉煌。

但本赛季，低开高走的国际米兰在收尾阶段的表现越发出色，从4月23日至今，国米在双线作战的情况下已经豪取八连胜，不但欧冠进入到决赛，联赛也已经攀升至第三，获得一个下赛季的欧冠名额应该不是什么难事。

国米在双线作战的情况下已经豪取八连胜，不但欧冠进入到决赛，联赛也已经攀升至第三，获得一个下赛季的欧冠名额应该不是什么难事。

比赛结束后，无数国米球迷聚集在米兰大教堂前的广场，燃放烟花庆祝晋级欧冠决赛。而国际米兰主席张康阳则在个人社交媒体上发文：“前无古人，后无来者。逆境前行，会欧洲之巅。伊斯坦布尔见（欧冠决赛地）。”国米的决赛对手无论是皇马还是曼城，对国米来说，都将是全新的挑战，愿这支老牌劲旅能打起精神，创造新的辉煌。

本报综合消息

## 中国香港足坛曝出假球案 23名涉案人员被拘捕

就在山东泰山韩国籍外援孙准浩因涉嫌犯罪，被辽宁省公安机关依法刑事拘留一事引发各界高度关注的时候，中国香港足坛突然曝出了假球丑闻。5月16日，中国香港廉政公署举行新闻发布会，公开宣布侦破了一桩足坛假球大案，共有23名涉案人员（22男1女）被拘捕，其中含1名教练员与11名球员。他们涉嫌在2022—2023赛季中国香港甲级足球联赛中集体踢假球。虽然中国香港廉政公署并未透露涉事俱乐部的具体名字，但据多家当地媒体透露称，涉案俱乐部正是港甲球会愉园俱乐部。

中国香港廉政公署通过调查了解到，球队在相关“问题比赛”结束后，会按球员表现，向不同球员分发几千元至上万元的贿款。此外，也有部分球员会自行下注冷门赛果，从中获利。目前中国香港廉政公署并没有透露，是否有外援参与其中。

中国香港廉政公署执行处首席调查主任卓智欣还特别强调，涉事俱乐部管理层其实也是受害者。据她透露，在调查过程中，相关俱乐部高层对假球的发生完全不知情，俱乐部也绝对不希望自己的球队消极比赛。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

据了解，愉园俱乐部此前就有成员参与打假球，并因此受到了法律制裁。为此，兼任愉园俱乐部主席及中国香港足协主席的贝钧奇表态称，中国香港足协总会配合当局调查，希望（将假球）斩草除根。他称，“足协一直就有监察今年各级别联赛的球队，踢假球情况在低级别球队中时有传闻。但因为一些证据搜集工作是足协没法做到的，所以现在我作为球队主席，也会积极配合中国香港廉政公署的调查，抽出幕后主脑。否则不能斩草除根的话，（假球）会死灰复燃。”

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

据了解，愉园俱乐部此前就有成员参与打假球，并因此受到了法律制裁。为此，兼任愉园俱乐部主席及中国香港足协主席的贝钧奇表态称，中国香港足协总会配合当局调查，希望（将假球）斩草除根。他称，“足协一直就有监察今年各级别联赛的球队，踢假球情况在低级别球队中时有传闻。但因为一些证据搜集工作是足协没法做到的，所以现在我作为球队主席，也会积极配合中国香港廉政公署的调查，抽出幕后主脑。否则不能斩草除根的话，（假球）会死灰复燃。”

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

中国香港廉政公署公布的信息显示，共23名（22男1女）涉案人员被捕，其中就包括11名球员，已经达到一支球队球员的半数。这些被捕球员年龄在25岁至36岁之间。

## 郑钦文无缘WTA1000罗马站四强 即时排名突破世界前20

北京时间5月17日，在2023年WTA1000罗马站女单四分之一决赛中，中国球员郑钦文苦战三盘不敌库德梅托娃，无缘四强。郑钦文依然收获215个积分，世界排名将在下周突破前20大关。

郑钦文与库德梅托娃曾在去年东京站相遇。郑钦文击败对手闯入决赛。此役郑钦文以6:3在先赢一盘的情况下，被对手以6:3扳回一盘，拖入决胜盘。郑钦文虽然在决胜盘最后阶段挽救了三个赛点，最终以4:6不敌库德梅托娃无缘四强。

止步八强的郑钦文在本周已收获215个积分和73930欧元的比赛奖金，即时排名刷新个人新高，来到第18位。郑钦文将进行休整，为5月29日开幕的法国网球公开赛进行备战。

在此前的马德里红土大赛，郑钦文的世界排名上升到第21位。如今罗马赛郑钦文杀入八强，她的职业生涯排名将继续创下新高。

不过从马德里赛到罗马赛，郑钦文都出现了肌肉受伤的情况。在罗马赛期间，郑钦文不得不右臂缠上肌贴出战。对于目标在本赛季杀入世界前十的郑钦文，目前的伤病，和急切的心态，影响了她迅速提升状态和排名。

郑钦文不得不右臂缠上肌贴出战。对于目标在本赛季杀入世界前十的郑钦文，目前的伤病，和急切的心态，影响了她迅速提升状态和排名。

郑钦文近期曾表示，自己才刚刚开始找到红土大赛的感觉，红土赛季就要结束了。面对即将到来的法网公开赛，郑钦文此前表示，自己今年更希望去享受网球，一场一场地打下去，看看自己到底能够走到哪里。期待她在接下来的法网公开赛前养好身体，有更好的发挥。

本报综合消息

## 掘金胜湖人先下一城



新华社华盛顿5月16日电 北京时间5月17日，掘金坐镇主场以132:126战胜湖人，取得2022—2023赛季NBA西部赛区决赛“开门红”。

上半场，掘金依靠锋线球员的身高优势在内线予取予求，当家球星约基奇不仅个人进攻不可阻挡，还频频送出助攻串联

全队，上半场掘金领先达18分。易边再战，詹姆斯和戴维斯连续冲击内线，湖人进攻回暖，单节砍下38分，但防守端依旧无法限制掘金的强大“火力”，让对手得到34分。

末节决战，湖人改变阵容，派上八村塁防守约基奇，戴维斯坐镇篮下协防，有效限制了掘金的进攻，一度将分差缩小至3分。关键时刻约基奇内线强攻帮助球队稳住阵脚，最终收获西部决赛“开门红”。

全场比赛，约基奇砍下34分、21个篮板和14次助攻的“大号三双”；湖人方面，戴维斯得到全场最高的40分，詹姆斯贡献26分、12个篮板和9次助攻。

此外，北京时间5月17日，NBA总裁亚当·萧华对于灰熊队头号球星莫兰特再次陷入“持枪门”表达了看法。他说：“我

对此表示震惊。我们正在谨慎地进行调查，画面有些粗糙，但是我们做好了最坏准备。”不到两个月前，莫兰特在丹佛的一家夜店持枪，这引起外界轩然大波。当时莫兰特被停赛八场，并进行了心理治疗，但莫兰特显然未能吸取教训。美国媒体报道称，莫兰特这次恐怕将受到更为严厉的处罚。

又讯 北京时间5月17日，76人官方宣布解雇主教练道格·里弗斯。目前，76人已开始寻找新任主教练，候选人预计有布登霍尔泽、萨姆·卡塞尔、丹东尼·尼克·纳斯、弗兰克·沃格尔、蒙蒂·威廉姆斯等人。里弗斯自2020年接手76人，三个赛季取得154胜82负，胜率65.3%，包括2022—2023赛季取得54胜，这是76人自2000—2001赛季后的最多胜场。

今日 08:30 凯尔特人 VS 热火

本报综合消息

## 抽中状元签 马刺有望开启复兴之路

北京时间5月17日，NBA乐透抽签仪式已经结束，马刺获得2023年乐透抽签状元签。黄蜂获得榜眼签，开拓者获得探花签，火箭获得4号签，活塞获得5号签。马刺可谓幸运，他们很有可能选中法国天才少年、19年的文班亚马，他是继2003年詹姆斯后，在外界看来又一个能够改变球队命运的未来之星。

球队由于缺少足够多的天赋球员，因而这些年球队的成绩一直很糟糕。本赛季马刺与火箭战绩同为22胜60负，排名东部倒数第二。马刺与火箭，活塞在今年乐透抽签抽中状元签的概率相同：14%，而马刺最终得到了幸运女神的眷顾，抽中了状元签。由于今年选秀状元最大热门是法国天才少年文班亚马，因而马刺必定会用状元签选中他。这也被外界看作是马刺复兴之路的开始。

马刺在历史上总共两次抽中状元签，分别是1987年选中大卫·罗宾逊与1997年选中邓肯。这些球员日后都成为马刺的基石球员，现在马刺再次拥有这样的良机。目前尚未有明确消息显示，已经74岁的马刺主帅波波维奇是否会在新赛季继续执教。如果波波维奇再干一年的话，那么对文班亚马的快速成长将有巨大的帮助。

本报综合消息

### 欧联杯半决赛次回合 5月19日

- 03:00 塞维利亚 VS 尤文图斯
- 03:00 勒沃库森 VS 罗马
- 03:00 阿贾克斯 VS 西汉姆联
- 03:00 巴塞罗那 VS 佛罗伦萨

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2023127期

开奖号码							
04	11	16	18	23	27	28	30
37	39	40	41	42	44	47	58
60	74	76	79				

本期全国销售额: 92386026元  
本期本省销售额: 304998元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告 第2023127期

中獎號碼: 710

青海省銷售總額: 1349490元  
開獎日期: 2023年5月17日

3D 獎券當期有效，中獎者應當自開獎之日起60個自然日內，持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎，棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告 第2023055期

中獎號碼	基本號碼	特別號碼
	03 12 16 23 26 28 29	09

獎等	全國中獎注數	青海省中獎注數	每注獎金(元)
一等獎	1	0	1781708
二等獎	10	0	13160
三等獎	155	1	1698
四等獎	540	1	200
五等獎	4689	15	50
六等獎	8991	44	10
七等獎	55250	151	5

全國本期銷售總額: 4132014元  
青海本省投注額: 12076元